**善言破迷雾 真相是希望** 安徽版 | 第753期 | 2025年8月30日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org





▲二零二五年七月十七日晚,一千五百多名法轮功学员在 ▲二零二五年七月二十日,纽约数千位法轮功学员 美国国家广场点燃蜡烛, 悼念二十六年来, 为坚守信仰而 被中共迫害致死的中国大陆法轮功学员,呼吁停止迫害。

举行了"7·20"大游行,纪念全球法轮功反迫害努 力二十六周年, 呼呼社会关注、共同制止迫害。

## 2022年至2024年安徽省法轮功学员被中共药物迫害事实

【明慧网】(明慧网通讯员中 国大陆报道) 中共迫害法轮功二十 多年来, 使尽各种恶毒手段。其中 最恶毒的手段之一, 就是用药物迫 害法轮功学员。很多法轮功学员因 此被迫害致死致残; 很多人被迫害 致残,即使离开冤狱,生活也不能 自理: 有的丧失记忆或精神失常, 对所遭受的迫害已经说不清楚了。 即使在中共极度封锁消息的情况 下,根据众多法轮功学员离开冤狱 之后揭露的亲身经历, 可以证实中 共对法轮功学员存在系统性的药物 迫害。

中共对法轮功学员的药物迫害 有多种手段,有公开的和隐秘的药 物迫害。公开的药物迫害是以各种 形式强迫法轮功学员服用不明药 物,包括强制吃药、强制灌药、强 制打毒针等等,有时使用"降压 药"、"营养药"等名义,对不明 药物进行伪装,实质是破坏神经中 枢的精神类药物和其它毒药。

隐秘的药物迫害是在法轮功学 员不知情的情况下,在食物、饮水 中,掺杂有毒药物,有多种不同情 况。多位来自不同地区的法轮功学 员反映, 他们被非法关押时, 在某



▲酷刑演示: 打毒针(注射不明药物)

次饮水后,发现身体出现明显的异 常状态,高度怀疑是饮水中被掺杂 了毒药。有的法轮功学员是根据吃 饭、喝水、吃药之后的身体异常状 态,推断出食物或药物中被添加了 毒药。有的法轮功学员亲眼所见监 狱的包夹犯人偷偷的在法轮功学员 的食物中添加不明物质。有的监狱 的狱警或包夹犯人亲口透露出给法 轮功学员下了有毒药物, 例如, 辽 宁女子监狱强制灌药的狱警说: "用少了(药物)浑身无力,用多 了失忆,再多就死了。"

有的监狱的血压计是做了手脚 的,量了血压之后,给法轮功学员 看到的就是调高了的血压, 就逼着 法轮功学员吃"降压药",实质不 是降压药, 而是有毒药物。

当法轮功学员绝食反迫害时, 监狱恶人们在野蛮灌食时,加药物 迫害; 当法轮功学员在长期高压迫 害下, 出现病状时, 在所谓打吊 针、吃药治疗时, 监狱恶人也加药 物迫害。对那些拒不"转化"或在 强迫下"转化"后又清醒的法轮功 学员,监狱恶人在饭食或饮水中加 药物迫害。当法轮功学员被药物迫 害导致出现神志不清状态时,就被 拉到精神病院去打针、吃药,更进 一步的加重精神摧残和药物毒害。

药物迫害发生的场所有监狱、 看守所、拘留所、派出所、洗脑 班、精神病院、医院等, 所有非法 关押法轮功学员的场所都可能成为 药物迫害的场所。

法轮功学员遭受药物迫害后, 可能出现以下一种或多种症状:中 枢神经受到破坏,神志不清,精神 恍惚, 头晕目眩, 脚不听使唤(走 路不稳),身体发硬不能行走,昏 迷不醒,口吐白沫,天旋地转,幻 听幻视, 胡言乱语, 口渴, 口吃, 讲话时舌头发硬,不能说话,神神 叨叨, 恶心、呕吐, 嘴唇发干, 眼 睁不开,发困,目光呆(见下页)

(接上页)滞,咯血,重度昏迷,身体水肿,抽搐,呼吸困难,心慌无力,全身起疙瘩,整天昏天黑地地睡觉,记忆力丧失,大小便失禁,器官衰竭,心脏难受,精神崩溃,精神失常,失去知觉,全身瘫软……甚至在狱中死去或放回家后慢慢死去。

来自全国许多不同地区的法 轮功学员都遭到了类似的药物迫 害,迫害的手段大同小异,这说 明对法轮功学员的药物迫害并不 是某个警察或者某个监狱、某个 看守所的个别行为,而是在中共 的指挥下对法轮功学员的系统性 迫害。

药物本应用来治病救人,解除病患痛苦。中共有意把毒药用在健康人身上,目的是折磨和摧残人,这是严重的反人类罪行。

本文从明慧网上搜集了二零 二二年至二零二四年报道的法轮 功学员遭受药物迫害的部份事 实。由于中共迫害的封闭性,很 多遭受药物迫害的法轮功学员只 有在离开冤狱之后,才有机会对 外界揭露曾经遭受的药物迫害, 因此本文的案例可能发生在更早 之前,是在二零二二年至二零二 四年被明慧网报道出来。

#### 一、曾遭药物迫害的被迫害 致死或离世的法轮功学员

#### 1、出狱前被打毒针 原安徽 统计局公务员彭玉信含冤离世

安徽法轮功学员彭玉信, 男,一九六七年出生,家住合肥 市蜀山区统计新村,一九八八年 大学毕业后,在安徽省统计局工 作。二零一一年被非法判刑四 年,被无理开除公职。

二零二零年四月二十四日, 彭玉信被庐阳区杏林派出所警察 绑架。之后他被蜀山区法院非法 判刑一年六个月,一直被非法关 押在合肥看守所,约于二零二一 年十月二十三、四日出狱。

彭玉信在出狱前的一个月,被看守所人员带出去打了不明药剂,一共六次,粉红色的液体。 他出狱后,一度不能正常表达, 说话不清,只能蹦出几个词,并不停地摇头叹息;问他是否被打了毒针,他点点头;让他写家庭地址,他也写不好字,旁边的人根据他的发音一连写了好几个类似的地址,逐一问他,他才点点头。彭玉信出狱后一直没有完全康复。彭玉信于二零二二年八月中旬含冤去世,终年55岁。

#### 2、安徽金寨县孤寡老太胡宏 美被关精神病院迫害离世

安徽省金寨县 75 岁的法轮功学员胡宏美女士,于二零二二年二月二十五日被中共乡政府、村政府以及青山派出所相关人员劫持到白云医院精神病医院非法关押八个多月,造成精神以及身体上极大的伤害,于二零二三年三月二十六日含冤离世。

## 迫害法轮功》。法网难迷

### 您知道吗?

# 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,也认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由,按照中国现际法律体系,在

《宪法》保障中国公民的信仰目由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

#### 动脑筋: 这可能吗?



从央视播放的"天安门自焚" 镜头中看到, 王进东在自焚时衣服 已被"烧"焦,但最易燃烧的头发 大部分完好, 两腿间盛汽油的塑料 雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都 知道,汽油着起火来,能达到500 多度,人在这汽油大火中不用一分 钟,就能被烧死。然而,北京警察 却能在这一分钟内极快地做出3件 事: 发现有人自焚、开车取来灭火 器和灭火毯、将火扑灭把人救出。 这可能吗? 再说, 王进东稳坐不 动,声如洪钟似地喊口号。且不说 这是500度高温的汽油之火,即使 将手伸进100度的沸水中,也不会 "岿然不动"吧。◇